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On appelle vecteur normal i une droite (d), tout vecteur i non nul orthogonal a un vecteur directeur de (d)
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Le plan est muni dun repére (O; i; j) orthonormal.

Soit A un point du plan et 7i(a, b) un vecteur non nul.

o
Lensemble des points M tels que AM. i = 0 est la droite passant par A et admettant i pour vecteur normal.
Elle admet pour équation az + by + ¢ = 0
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VIl Equations de cercles
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Théoreme %

Si un triangle est rectangle alors il est inscrit dans un demi-cercle dont un des diamtres est son hypoténuse.
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Théoréme Réciproque

Si un triangle est inscrit dans un cercle dont un csté est un diamatre

alors le triangle est un triangle rectangle et ce diamatre est son hypoténuse.
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Théoréme ( Conséquence)

Si dans un triangle,
le milieu d’un csté est a égale distance des trois sommets du triangle ,

alors ce triangle est rectangle.
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Théoreme

o
L’ensemble des points M tels que MA. MB = 0 est le cercle dont un des diamétres est [AB]
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Dans un repére orthonormé, le cercle C de centre £2(a,b) et de rayon R a pour équation :
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Propriété

Le plan est muni d*un repére (0; i; j)orthonormal.
Soit A(z4;y4) ; Blzp;ys)

et Cle cercle de diamtre [AB].

Alors tout point M de C a ses coordonnées qui verifient :

(@—wa)(@—ap) + (y—ya)(y—ys) =0
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VII. Vecteurs orthogonaux
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On dit que deux vecteursnonnulsii ¢/  sont orthogonaux lorsqu'ils forment un angle droit

Crest-i-dire lorsque  (

£+ 2k
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Les vecteurs i et 7 et sont orthogonaux si et seulement s
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Un coefficient directeur de la droite d’équation y=ax-+b est i = (1 )
a
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Les vecteurs non nuls de coordonnées (1 ; m) et (1; m’) sont respectivement, des vecteurs directeurs des droites (d) et (d’).

1ls sont orthogonaux, et (d) et (d) sont perpendiculaires, si,

t seulement si : 1 + mm’
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VI Vecteur normal a une droite




